Pressemitteilung:
Caritasverband bietet Stromsparcheck für einkommensschwache Haushalte an
Mit dem Steigen der Energiepreise werden duschen, waschen, heizen oder kochen teurer. Besonders für Haushalte mit niedrigem Einkommen kann das zum Problem werden.  Das sind z.B. Bezieher von ALG II, Sozialhilfe, Wohngeld, Aufstocker oder Menschen mit geringen Renten.

Der kostenlose Stromsparcheck ist ein Weg, die Haushaltskasse zu entlasten. Die ausgebildeten Stromsparhelfer der Caritas Saarlouis zeigen, dass das mit einfachen Mitteln geht. Die Haushalte sparen durchschnittlich 100 € im Jahr und erhalten kostenlos ein Sparpaket (z.B. Sparlampen, Mehrfachstecker, Wassersparartikel, etc.) im Wert von bis zu 70 €. 
Ebenso gibt es ganz neu beim Stromsparcheck auch einen 150-€-Gutschein für den Kauf eines energieeffizienten A+++ Kühlschrank. Das Alt-Gerät muss älter als 10 Jahre sein und das Neu-Gerät muss Einsparungen von mindestens 200 kwh pro Jahr erzielen.
Rufen Sie an und vereinbaren Sie einen Termin für einen Stromsparcheck oder informieren Sie sich vor Ort beim Caritasverband, Lisdorfer Str. 13 in Saarlouis.

Die Stromsparhelfer der Caritas kommen zu Ihnen, überprüfen Ihren Stromverbrauch und Sie bekommen neben den Soforthilfen, Tipps und Ratschläge, wie Sie Ihren Stromverbrauch reduzieren können.

Nähere Informationen beziehungsweise Terminvereinbarung erhalten Sie unter Tel.: 06831 / 93 99 26 oder 06831 – 1270508
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